КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
Контрольная работа содержит 4 задачи: 2 – из раздела электрические цепи и 2 – из раздела трансформаторы и электрические машины. Вариант задачи соответствует порядковому номеру фамилии студента в списке группы. Работа выполняется в отдельной тетради и должна содержать: 1) вариант и условие задачи; 2) электрическую схему; 3) решение задачи; 4) графическую часть: векторные диаграммы (в масштабе) и характеристики.
Задача 1. Для электрических схем (рис. 2-1 ÷ 2-8) по заданным в табл. 2 параметрам определить: 1) токи во всех ветвях цепи и напряжения на отдельных участках; 2) составить баланс активной и реактивной мощностей; 3) построить в масштабе на комплексной плоскости векторную диаграмму токов и напряжений; 4) определить показание вольтметра и ваттметра.
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Задача 2. Для электрических схем (рис. 3-1 ÷ 3-14) по заданным в табл. 3 параметрам определить: 1) фазные и линейные токи и ток в нейтральном проводе (для четырехпроводной схемы); 2) активную мощность всей цепи и каждой фазы отдельно; 3) построить векторную диаграмму токов и напряжений на комплексной плоскости.
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Задача 3. Для трехфазных трансформаторов, параметры которых приведены в табл. 4, определить: 1) коэффициент мощности холостого хода 
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Таблица 4
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Задача 4. Трехфазный асинхронный двигатель с короткозамкнутым ротором номинальной мощностью 
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 моменты; 3) полные потери в двигателе при номинальной нагрузке 
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